

Search...

互动



微博征文
 华美月节
 我的中秋

@睫毛上的冰880721: 月光下,人静默,促织噪,仰面映圆月,只教思乡的人把故乡念又念。仲秋夜,叶飘零,西风吟,遥望星河汉,只令得异乡新客把对岸故人恋啊恋。

现场



华商晨报:【辽宁葫芦岛1085人比基尼巡游打破吉尼斯世界纪录】8月19日,来自葫芦岛市各机关单位和学校的志愿者女郎们,身穿款式各异、色彩鲜艳的比基尼汇集葫芦岛市人民政府广场。1085名不同年龄、不同职业的比基尼女郎阔步巡游1.8公里,创下了同时身着泳装步行人数最多的吉尼斯世界纪录。

提醒

@直播江苏官方微博:【马桶也会爆炸?居然是真的!】科勒等品牌马桶存爆炸风险,厂商大范围召回。其气压冲水装置就可能把马桶变成定时炸弹,它是一个密闭容器,注水时压缩内部空气,释放气压时可能引起水箱爆裂。美国已有304个马桶爆炸,厂商紧急召回230万此类马桶,波及科勒、美标等大品牌。

一扫知天下



(手机扫描二维码看新闻)

围观

福建馒头店, 日送千个给穷人

一名神秘老板支持
 网友:他在用实际行动扶贫济困

@三湘都市报:【每天送1000个馒头,全给穷人】福建石狮。“永恒阳光馒头店”门口竖着一个牌子:馒头免费送给各种贫困人群,不对外售卖。馒头店已经开了1年,每天送出1000个馒头,一年差不多送出35万个。店员小徐说,来的人都是穷人,外地人、老年人居多。馒头店1年开销40万,是一名神秘老板支持。

七嘴八舌

@刀疤毛毛:有忙着谴责的,有闲着蛋疼砸汽车的。但是不论世间如何纷扰、喧嚣,我相信,在这块土地上,总有人安静地做着真正有力量事。

@王国梁999:馒头的力量。
@郑克强:莫以善小而不为,他真正在用实际行动扶贫济困。

@不明假真相:我要是发了财,也想这么做,而且永远不让人知道我是谁。

@车丽娜:做善事不是一天两天,人家坚持了一年,这位老板你的善举会得到好报!

@周磊-ZL:这类事要多宣传,非官方的慈善,远比捐款捐物的效果来得实在。

@报人老郭:咱们的城市里,谁有能力有意愿开间穷人免费馒头店,我们报社一定无偿大力宣传!



百态

@华商报:【江苏男子耗资6万造出“兰博基尼”农忙时送化肥】麦地里,一辆钢管钢架焊接的跑车正在漂移,牌照是手写的【王NB0001】……这出自江苏宿迁泗阳县28岁小伙王健之手。去年他花1万元买了辆二手桑塔纳,根据跑车轴距轮距焊接底盘并改造车身,各种二手零件共花6万元。下一步,他准备刷车漆,安仪表……

@微博同城会:【奶牛选美大赛,选奶还是选牛?】山西省山阴县“奶牛选美大赛”20日启动。现场8名身着比基尼的性感女郎作为“牛模”登场助兴。大赛的冠军奶牛将与美国华尔街公牛“结为夫妻”,把山阴的奶牛文化宣传到全世界。这一比赛现场的图片在网上流传后,也被一众网友质疑道,“到底选的是奶还是奶牛?”



免费馒头送给贫困人群。



链接

@乐活在杭州:【杭州武林路小男孩免费送茶】杭州,武林路403号,一个上小学三年级的孩子主动为路人送上免费茶。摄影师@金欣欣微博说喝了免费的茶,炎炎夏日,清凉惬意。问:怎么想起来做这个的呢?孩子答:我妈妈做过,我妈妈的妈妈也做过,我也来做了。摄影师感叹:“未来我们还有什么可担心呢?”



夏日街头小男孩免费送茶。

■实习生 徐娅敏 张林 综合自新浪、腾讯微博

前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想治愈 ——找林敏医院

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧! 林敏医院打破治不好难断根的疑虑,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿尽快消除。

林敏医院让你做回一个真正的男人!

纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!

湘潭市林敏医院
 湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心
 地址:湘潭市湘衡路261号
 电话:0731-52326120 55558855
 公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)